
Tout à fait Oui, plutôt % Pas vraiment Pas du tout % TOTAL

Le contenu de la formation

La formation correspondait à mes attentes 2 2 100,00% 0 0 0,00% 4

Le programme était conforme aux objectifs annoncés 2 2 100,00% 0 0 0,00% 4

Le contenu était en adéquation avec les réalités et besoins de ma pratique 2 1 75,00% 1 0 25,00% 4

J'ai pu approfondir mes connaissances et acquérir des connaissances 
nouvelles

3 1 100,00% 0 0 0,00% 4

Prestation des Intervenants

Les intervenants maîtrisaient le sujet 4 0 100,00% 0 0 0,00% 4

Les interventions sur des apports théoriques ont alimenté ma réflexion 4 0 100,00% 0 0 0,00% 4

Les exposés et les présentations étaient clairs et compréhensibles 3 1 100,00% 0 0 0,00% 4

L'animation était de qualité (reformulation, écoute, échanges, etc.) 4 0 100,00% 0 0 0,00% 4

La démarche et les supports pédagogiques m'ont convenu 3 1 100,00% 0 0 0,00% 4

Les outils pédagogiques étaient pertinents et adaptés aux objectifs (tableau, 
vidéo projecteur, audiovisuel, etc.)

4 0 100,00% 0 0 0,00% 4

Communication et ambiance dans le groupe

Je me suis senti.e à l'aise dans le groupe 4 0 100,00% 0 0 0,00% 4

Je me suis senti.e impliqué.e dans cette formation 3 1 100,00% 0 0 0,00% 4

J'ai pu participer activement à la formation (grâce aux exercices, études de 
cas, etc.)

3 1 100,00% 0 0 0,00% 4

Les échanges avec les stagiaires et les intervenants étaient interactifs et 
riches

3 1 100,00% 0 0 0,00% 4

Organisation de la formation

La durée et le rythme étaient adaptés au contenu de la formation 2 2 100,00% 0 0 0,00% 4

L'organisation matérielle était satisfaisante (accueil, équipement, horaires, 
etc.)

2 2 100,00% 0 0 0,00% 4

Effets de la formation

La formation va surtout apporter sur le plan professionnel :

plus de confiance en moi 3 1 100,00% 0 0 0,00% 4

plus de capacité à prendre du recul 4 0 100,00% 0 0 0,00% 4

des nouvelles connaissances 4 0 100,00% 0 0 0,00% 4

une meilleure capacité à faire face à la diversité des situations 4 0 100,00% 0 0 0,00% 4

une meilleure perception des attitudes à adopter 4 0 100,00% 0 0 0,00% 4

une meilleure capacité à construire des réponses adaptées au public 
accompagné

4 0 100,00% 0 0 0,00% 4

TOTAL DES REPONSES (4 sur 4 = 100 %) 71 16 1 0 88

POURCENTAGES 80,68% 18,18% 1,14% 0,00% 100,00%
Période des questionnaires : fin de formation
Nombre de stagiaires interrogés : 4

Nombre de réponses

SATISFACTION GENERALE DES PARTICIPANT.E.S PAR QUESTIONNAIRE INDIVIDUEL ÉCRIT - TOTAL des RÉPONSES 

Formation PARENTALITÉ et SYSTÉMIE FAMILIALE dans l'intervention Médico-Socio-Éducative avec les FAMILLES
sur site de l'ALEFPA à Luxeuil-les-Bains (70)

Formation prévue pour douze personnes maximum : 8 prévues initialement et 4 participant.e.s effectifs
Dates : Jeudi 30 et vendredi 31 mars 2023 - Jeudi 06 et vendredi 07 avril 2023 (28 heures)


